

ЮБИЛЕЙНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Комсомольске-на-Амуре успешно начал гастролы государственный русский драматический театр Бурятской АССР. Комсомольчане уже посмотрели первые спектакли гостей из Улан-Удэ — «Угрюм-река» В. Шишкова, лирическая комедия «Осторожно, любовь» Г. Рябкина, «Серьезный разговор» Г. Мамлина — и высоко оценили их искусство.

В нынешнем году театру исполняется 50 лет, и его гастролы являются своеобразным отчетом коллектива о своих достижениях. Полувековая творческая деятельность и репертуар нынешнего сезона говорят о том, что эти достижения немалые.

Комсомольчане увидят также спектакли по пьесам «Не все коту масленица» А. Островского, «Так я будет» К. Симонова, «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Характеры» В. Шукшина. А для детей театр покажет сказки «Хрустальный башмачок», «Кот в сапогах», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Сказка зимней ночи».

Н. БАБКОВ.
(Наш соб. корр.)

15 ИЮНЬ 1979

г. Хабаровск

ГИХОУЖЕНСКАЯ ЗВЕЗДА